
APEL  

din partea Grupului Constituțional „Timișoara” 
 

 Grupul Constituțional „Timișoara”, constituit, în principal, din reprezentanți și colaboratori voluntari ai: 

- Asociația „VICTORIA” a Luptătorilor în Revoluție, din Timișoara; 

- Mișcarea Civică „Mihai Eminescu”; 

- Mișcarea „Sarmisegetuza”; 

și-a asumat declanșarea, la Timișoara, în data: 20.05.2011, a Revoluției Constituționale Române, ce urmează a fi realizată 

pe cale pașnică și instituțională, prin: Proclamația către Poporul Român, redactată și difuzată în acest scop. 

 Revoluția Constituțională Română are două obiective fundamentale: 

1. Atenționarea Poporului Român asupra faptului că situația societală, deosebit de gravă, cu care se confruntă, de 

mai multă vreme, România, dar a cărei gravitate își manifestă deplin cauzele dezastruoase în prezent, se 

datorează, în principal, faptului că România nu dispune de o Constituție, ca lege, în adevăratul sens al cuvântului, 

ci doar de o Constituție de tip: declarație de intenții constituționale, cu un efect legislativ considerabil redus, sau 

chiar inexistent, în ceea ce privește prevederi constituționale fundamentale și principale.  

2. Supravegherea modului în care guvernanții României conduc țara și semnalarea cazurilor în care aceștia comit 

abuzuri legislative și, mai ales, abuzuri constituționale, cu consecințe deosebit de grave, la nivel existențial, atât 

asupra Poporului Român, ca ființă colectivă populațională, cât și asupra României, ca ființă colectivă statală. 

Facem cunoscut că realizatorii Revoluției Constituționale Române acționează în regim de voluntariat, utilizând, în 

acest scop, eforturi și fonduri financiare personale, care se dovedesc a fi neîndestulătoare pentru realizarea deplină a 

acțiunii pe care și-au asumat-o.  

În acest context, constrânși de împrejurările deosebit de defavorabile cu care se confruntă, în prezent, o mare parte 

din populația țării, realizatorii Revoluției Constituționale Române au hotărât să redacteze și să difuzeze prezentul apel 

pentru implicarea celor doritori să sprijine această revoluție prin implicare directă, respectiv prin donații financiare. În 

scopul menționat, realizatorii Revoluției Constituționale Române caută persoane corespunzătoare, din toate județele țării, 

care pot sprijini logistic (prin difuzare de informații, respectiv materiale informaționale, respectiv prin organizarea de 

conferințe sau/și dezbateri publice), respectiv financiar (prin donații), acțiunile specifice, desfășurate în cadrul Revoluției 

Constituționale Române.  

Având în vedere faptul că suntem confruntați, pe de o parte, cu un deficit cronic de educație civică a marii majorități a 

populației țării, iar, pe de altă parte, cu agresivitatea și subversivitatea unei categorii politico-partidice, nu doar declasate 

moral și profesional, ci și cinice, corupte și avide de a se îmbogăți rapid (atât ei, cât și clientela lor politico-partidică) pe 

calea jefuirii sistematice a țării și a populației, folosindu-se de accesul, pe cale politico-partidică, la guvernarea țării, ne 

vedem nevoiți a proceda la intensificarea Revoluției Constituționale Române, astfel încât viitoarele alegeri locale, 

respectiv parlamentare să aducă la urne un electorat cu mult mai bine pregătit civic, politic și spiritual (inclusiv ezoteric), 

comparativ cu electoratul din trecut, care, prin necunoaștere sau printr-o neimplicare corespunzătoare (extinsă până la 

absenteismul electoral), a permis oportuniștilor și profitorilor politico-partidici să jefuiască țara, să lichideze practic 

economia de stat și să declaseze moral, o mare parte a populației, până la nivele greu de crezut că s-ar fi putut ajunge, de 

natură a periclita chiar existența statală a României.  

De aceea am realizat și difuzăm acest apel, până când cursul dezintegrării societale a statului nu a atins încă un nivel 

atât de grav, încât o revenire la o societate normală să nu mai fie posibil. 

       Timișoara      

11 octombrie 2011 
Lorin Ioan Fortuna 

Coordonator al Grupului Constituțional „Timișoara” 

 



P.S. În contextul celor precizate anterior, aștetăm oferte corespunzătoare, din partea celor doritori, sau doar 

interesați, pe forumul publicației informatice Misiunea Astrală „România” (www.lorin-fortuna.ro), sau prin poștă, pe 

adresa: Fortuna Lorin Ioan, Strada Salciei, Nr.2, sc.C, ap.2, OP Nr. 8, Timișoara, jud. Timiș, sau direct, la telefonul: 

0256/446595. Potențialilor donatori de fonduri le oferim, în schimb, pentru o donație de 100 de lei, efectuată, în prealabil, 

în contul bancar: RO02BRDE360SV12527253600 (în RON, deschis la unitatea BRD, sucursala Timișoara, agenția Piața 

Maria, titular: Fortuna Lorin Ioan), cartea: „Evoluții politice în Europa. 1989-2009”, coord. Lorin Ioan Fortuna, un DVD 

conținând o dezbatere televizată referitoare la handicaparea constituțională a României, precum și un CD conținând 

materiale promoționale și lucrări de specialitate, referitoare la analiza Constituției României și a consecințelor societale 

aferente, care au fost prezentate în cadrul manifestărilor publice organizate de către Asociația „VICTORIA” a Luptătorilor 

în Revoluție, din Timișoara. Cei doritori să facă donații pot expedia suma menționată și prin poștă (mandat poștal), pe 

adresa specificată anterior. După înregistrarea donației, donatorii vor primi materialele oferite în schimb, prin scrisoare 

specială, recomandată, cu confirmare de primire, motiv pentru care trebuie, în prealabil, să comunice numele și adresa pe 

care urmează a fi trimisă scrisoare în cauză, pe una din adresele de contact precizate anterior. 

 

 


